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МОДЕРНІЗАЦІЯ САЙТУ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ УІПА – ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОРИСТУВАЧІВ ПОТУЖНИМ ІНФОРМАЦІЙНИМ РЕСУРСОМ

Розробка нової платформи WEB-сайту на базі програмних засобів
J-IRBIS (жовтень 2011р.) дозволила розміщувати на ньому будь-які
інформаційні матеріали і адаптувати систему пошуку в електронному
каталозі (ЕК) до конкретних запитів. Така ефективність модулю можлива
завдяки поєднанню пошукового потенціалу J-IRBIS із гнучкістю і потужністю
системи управління сайтом «Joomla».

Засіб J-IRBIS дає можливість не тільки виставити свій ЕК, а ще й створити
в Інтернеті повноцінний інформаційний портал, який відповідатиме сучасним
вимогам ергономіки і дизайну, дозволить цілком змінити зовнішній вигляд
сайту (кольорову гаму, графічні елементи, форму меню). Разом із шаблонами
в мережі доступні інші плагіни, які дозволяють вбудувати необхідний
інструментарій на сайті: лічильники головної та допоміжної сторінок сайту,
забезпечити більш зручну та доступну кожному користувачеві навігацію
сайту, додати вікно «пошук на сайті», розробити активне вікно для
зворотнього зв’язку з користувачами у вигляді «форуму», де вони зможуть
залишати свої побажання, корисні пропозиції тощо. За допомогою нової
структури сайту з’явилась можливість презентувати сайт бібліотеки у
різномовних версіях.

Серед переваг J-IRBIS перед іншими рішеннями слід зазначити

- можливість використання єдиного інтерфейсу для роботи з ЕК і
іншими розділами сайту, створювати і редагувати матеріали сайту у
редакторі, аналогічному до MS Word;

- можливість колективної роботи над матеріалами сайту (права на
публікацію та редагування матеріалів можуть мати скільки завгодно
співробітників);

- можливість зміни структури інформації (розділи, категорії, порядок
відображення) без втручання у програмний код сайту;

- можливість публікувати в Інтернеті прив’язані до електронного
каталогу повнотекстові електронні ресурси.

J-IRBIS — це можливість створювати і відображати на сайті різноманітні
вибірки даних з електронного каталогу ПЗ IRBIS. Дані можуть бути вибрані з
любого словника системи IRBIS та скомбіновані так як потрібно



користувачеві. Наприклад, створено на сайті модулі публікації системи
книгозабезпечення дисциплін академії - рубрикатор «Факультет-кафедра-
дисципліна» та рубрикатор "Факультет-семестр-спеціальність-дисципліна".

Модуль «Факультет – кафедра –дисципліна» розроблено як сервісну послугу
для викладачів та студентів, модуль
"Факультет-семестр-спеціальність-дисципліна" рекомендовано більше для
студентів усіх форм навчання.
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